



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH W RZESZOWIE**

ul. Krakowska 16, 35-111 Rzeszów
tel. 17 86 43 312, sek./fax 17 85 32 770
sekretariat@szpitalmsw.rzeszow.pl
www.szpitalmsw.rzeszow.pl



NIP: 813-28-92-063
REGON: 690028840

Rzeszów, 2013-09-25

Z/ZZP.2375.15.13

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń dla potrzeb ucyfrowienia aparatów RTG w Szpitalu SP ZOZ MSW w Rzeszowie (z terminem składania ofert w dniu 27.09.2013r.).

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSW w Rzeszowie (Zamawiający) informuje, że do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) dot. przetargu jw. wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1:

(pkt. 1.5) Możliwość rozbudowy (po upgradzie oprogramowania) o skanowanie dedykowanych płyt (np. mammograficznych) formatu 18x24 i 24x30 z rozdzielczością min. ≥ 20 pikseli/mm / jednocześnie proszkowych i igłowych/

Prosimy o zmianę zapisu na:

Możliwość rozbudowy (po upgradzie oprogramowania) o skanowanie dedykowanych płyt (np. mammograficznych) formatu 18x24 i 24x30 z rozdzielczością min. ≥ 20 pikseli/mm

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 1.5 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

1.5	Możliwość rozbudowy (po upgradzie oprogramowania) o skanowanie dedykowanych płyt (np. mammograficznych) formatu 18x24 i 24x30 z rozdzielczością min. ≥ 20 pikseli/mm w technologii dedykowanej przez producenta skanera (proszkowe i/lub igłowe)	Tak	
-----	---	-----	--

Pytanie 2:

(pkt. 1.7) Możliwość współpracy urządzenia z kasetą / lub systemami (z kratką przeciwrozproszeniową) do wykonywania zdjęć kości długich i kręgosłupa jedną ekspozycją, minimalny osiągnięty obraz o wymiarach 43x128cm (+/_ 2 cm)

Prosimy o zmianę zapisu na:

Możliwość współpracy urządzenia z kasetą / lub systemami (z kratką przeciwrozproszeniową) do wykonywania zdjęć kości długich i kręgosłupa jedną ekspozycją, minimalny osiągnięty obraz o wymiarach 35x124cm (+/_ 2 cm)

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 1.7 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

1.7	Możliwość współpracy urządzenia z kasetą / lub systemami (z kratką przeciwrozproszeniową) do wykonywania zdjęć kości długich i kręgosłupa jedną ekspozycją i uzyskanie obrazu rozmiaru min. 35x124 cm	Tak, podać max. rozmiar obrazu	
-----	---	--------------------------------	--

Pytanie 3:

(pkt. 1.13) Skala szarości generowanych obrazów ≥ 16 bit/piksel

Prosimy o zmianę zapisu na:

Skala szarości generowanych obrazów ≥ 12 bit/piksel

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Wysoka jakość jest dla nas priorytetem. Wg informacji zebranych przez Zamawiającego istnieje na rynku około 10 urządzeń różnych firm spełniających dane wymaganie.

Pytanie 4:

(pkt. 2.6) Ogólnodiagnostyczna 35x43 cm z wbudowaną/zintegrowaną kratką przeciwrozproszeniową – 6:1, 40 l/cm

Prosimy o zmianę zapisu na:

Ogólnodiagnostyczna 35x43 cm z wbudowaną lub zintegrowaną kratką przeciwrozproszeniową – min. 6:1, 40 l/cm

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający wymaga kasety z wewnętrzną (wbudowaną/zintegrowaną) kratką przeciwrozproszeniową do zdjęć pacjentów w stanie ciężkim oraz do zdjęć przyłóżkowych. Wg nas zapis jest jasny i jednoznaczny.

Pytanie 5:

(pkt. 2.9) Kasety zarejestrowane/zgłoszone w Polsce jako wyrób medyczny w klasie co najmniej IIa lub posiadające w terminie składania oferty certyfikat CE właściwy dla urządzeń/oprogramowania medycznego w klasie co najmniej IIa stwierdzający zgodność z dyrektywą 93/42/EEC zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 o wyrobach medycznych

Prosimy o zmianę zapisu na:

Płyty obrazowe zarejestrowane/zgłoszone w Polsce jako wyrób medyczny w klasie co najmniej IIa lub posiadające w terminie składania oferty certyfikat CE właściwy dla urządzeń/oprogramowania medycznego w klasie co najmniej IIa stwierdzający zgodność z dyrektywą 93/42/EEC zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 o wyrobach medycznych

UWAGA:

Kaseta nie jest nośnikiem obrazu tylko płyta obrazowa, dlatego wymaganie dla niej klasy co najmniej IIa jest nieuzasadnione.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 2.9 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

2.9	Płyty obrazowe zarejestrowane/zgłoszone w Polsce jako wyrób medyczny w klasie co najmniej IIa lub posiadające w terminie składania oferty certyfikat CE właściwy dla urządzeń/oprogramowania medycznego w klasie co najmniej IIa stwierdzający zgodność z dyrektywą 93/42/EEC zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 o wyrobach medycznych	Tak	
-----	--	-----	--

Pytanie 6:

(pkt. 3.11) Automatyczne dodawanie do obrazu skali centymetrowej na brzegu ekranu monitora

Prosimy o usunięcie zapisu. Na stacji technika nie są dokonywane żadne pomiary.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 3.11 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

3.11	Automatyczne dodawanie do obrazu skali w centymetrach lub kalibracja liniowa i/lub kołowa	Tak	
------	---	-----	--

Pytanie 7:

(3.14) Wyświetlany na ekranie znacznik umożliwiający jednoznaczną identyfikację kierunku i narożnika kasety

Prosimy o zmianę zapisu na:

Znacznik umożliwiający jednoznaczną identyfikację kierunku i narożnika kasety

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 3.14 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

3.14	Wyświetlany na ekranie znacznik umożliwiający jednoznaczną identyfikację kierunku i narożnika kasety lub znacznik umożliwiający jednoznaczną identyfikację kierunku i narożnika kasety	Tak	
------	--	-----	--

Pytanie 8:

(pkt. 3.16) Możliwość rozbudowy o oprogramowanie do wizualizacji rur intubacyjnych i cewników

Prosimy o usunięcie zapisu, gdyż nie ma on żadnego uzasadnienia merytorycznego

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający określił parametry uwzględniając swoje obecne i przyszłe potrzeby. Oprogramowanie do wizualizacji rur intubacyjnych i cewników wraz z kasetą z kratką przeciwozproszeniową polepsza diagnozę pacjentów w ciężkim stanie.

Pytanie 9:

(pkt. 3.17) Możliwość rozbudowy o oprogramowanie do zdjęć dzieci z podziałem na min. 3 grupy wiekowe

Prosimy o usunięcie zapisu, gdyż nie ma on żadnego uzasadnienia merytorycznego

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający określił parametry uwzględniając swoje obecne i przyszłe potrzeby.

Pytanie 10:

(pkt.3.18) Możliwość wydruku zdjęć pacjenta w podziale min. 2/4/8/12/16/, z możliwością wydruku powiększeń i pomniejszeń

Prosimy o zmianę zapisu na:

Możliwość wydruku zdjęć pacjenta w podziale min. 1/2/3/12/, z możliwością wydruku powiększeń i pomniejszeń

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 3.18 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

3.18	Możliwość wydruku zdjęć pacjenta w podziale co najmniej 1/2/4/12, z możliwością wydruku powiększeń i pomniejszeń	Tak, podać możliwości podziału	
------	--	--------------------------------	--

Pytanie 11:

(pkt. 3.26) Generowanie histogramu dla obrazu

Prosimy o usunięcie zapisu, gdyż nie ma on żadnego uzasadnienia merytorycznego

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Opisana funkcjonalność jest potrzebna do prowadzenia bieżącej kontroli jakości.

Pytanie 12:

(pkt.3.27) Oprogramowanie CR spełniające profile integracji IHE, min. SWF - Scheduled Workflow, PIR – Patient Information Reconciliation, MAMMO – Mammography Image, CPI - Consistent Presentation of Images

Prosimy o zmianę zapisu na:

Oprogramowanie CR spełniające profile integracji IHE, min. SWF - Scheduled Workflow, PIR – Patient Information Reconciliation

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis pkt. 3.27 Załącznika nr 6 do SIWZ – zapis otrzymuje brzmienie:

3.27	Oprogramowanie CR spełniające profile integracji IHE, min. SWF - Scheduled Workflow, PIR – Patient Information Reconciliation	Tak, podać spełniane profile	
------	---	------------------------------	--

W/w zapisy stanowią modyfikację specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

W związku z modyfikacją treści SIWZ, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 30.09.2013r. do godz. 11:00. Otwarcie nastąpi tego samego dnia o godz. 11:30. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Pozostałe zapisy przedmiotowej SIWZ pozostają bez zmian.